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ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΝ ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑΞΕΩΣ
ΠΑΝΤΩΝ ΤΩΝ ΕΝ ΛΕΥΚΟΡΩΣΙΑΙ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ
ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΚΥΡΙΛΛΟ ΣΤΟΝ ΚΑΘΕΔΡΙΚΟ ΝΑΟ
ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΜΠΡΕΣΤ

Στην πόλη Μπρεστ αφίχθη το πρωί στις 21 Ιουνίου 2015 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος στα πλαίσια της ποιμαντικής του επισκέψεως στα όρια του
Εξαρχάτου της Λευκορωσίας.

Στο αεροδρόμιο τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας υποδέχθηκαν ο Υπεύθυνος θρησκειών
και εθνικοτήτων της Δημοκρατίας της Λευκορωσίας κ. Λ. Γκουλιάκο, ο Πρόεδρος της Περιφεριακής
εκτελεστικής επιτροπής Μπρεστ κ. Α. Λις, ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο
Μπρεστ κ. Ν. Ματκόφσκυ, ο Επίσκοπος Μπρεστ και Κόμπριν Ιωάννης.

Αμέσως μετά ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας μετέβη στον Ιερό Καθεδρικό Ναό
Αναστάσεως του Κυρίου Μπρεστ όπου την εορτή των Πάντων ἐν Λευκορωσίᾶ διαλαμψάντων Αγίων
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία.

Προ τελέσεως της Θείας Ευχαριστίας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος υποδέχθηκε πομπή με
τιμία λείψανα του Αγίου Πρίκγηπος Βλαδιμήρου, τα οποία περιοδεύουν τις επαρχίες της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στα πλαίσια της χιλιετούς επετείου της κοιμήσεως του Αγίου.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Μινκς και Ζασλάφ Παύλος, Πατριαρχικός Έξαρχος
πάσης Λευκορωσίας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, πλειάδα Ιεραρχών και κληρικών του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Στη Θεία Μυσταγωγία παρέστησαν ο Υπεύθυνος θρησκειών και εθνικοτήτων της Δημοκρατίας της
Λευκορωσίας κ. Λ. Γκουλιάκο, ο Πρόεδρος της Περιφεριακής εκτελεστικής επιτροπής Μπρεστ κ. Α.
Λις, ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Μπρεστ κ. Ν. Ματκόφσκυ κα.

Πιστοί είχαν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν της Θεία Λειτουργία από γιγαντοοθόνες καθώς
και σε ζωντανή μετάδοση από τον τηλεοπτικό σταθμό «Soyuz».



Ληξάσης της Θείας Συνάξεως ετελέσθη δοξολογία προς τιμήν του Αγίου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου
Ισαποστόλου και Βαπτιστού των Ρως και Πάντων των έν Λευκορωσίᾳ διαλαμψάντων Αγίων.

Εκ μέρους της Ιεραρχίας, του ευαγούς κλήρου και ευλαβούς ποιμνίου τον Αγιωτάτο Πατριάρχη
Κύριλλο προσφώνησαν ο Μητροπολίτης Μινσκ και Ζασλάφ Παύλος και ο Επίσκοπος Κόμπριν
Ιωάννης.

Ο οικείος ποιμενάρχης της επαρχίας Μπρεστ επέδωσε δώρο στον Αγιώτατο Πατριάρχη μια εικόνα
των Οσιομαρτύρων Αθανασίου, Μακαρίου και του Αρχιδιακόνου Νικηφόρου.

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσσίας κήρυξε το θείο λόγο.

Στον Μητροπολίτη Παύλο και τον Επίσκοπο Ιωάννη ο Πατριάρχης Κύριλλος προσέφερε από ένα
αρχιερατικό σετ φιλοτεχνημένο σε ανάμνηση της χιλιετούς επετείου κοιμήσεως του Αγίου
Πρίγκηπος Βλαδιμήρου.

Ενώ στον Ιερό Καθεδρικό Ναό ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος επέδωσε μια παλαιά εικόνα Δωδεκαόρτου.

Τέλος ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος άφησε ελεύθερα τα περιστέρια και ευλόγησε τους
πιστούς από τα σκαλοπάτια του Καθεδρικού Ναού.

***

Σημειωτέον ότι ο Ιερός Καθεδρικός Ναός Αναστάσεως του Κυρίου ανεγέρθη σε ανάμνηση της
επετείου των 50 ετών της Νίκης στο Μεγάλο Πατριωτικό Πόλεμο και είναι ο πλέον
μεγαλοπρεπέστερος Ναός της επαρχίας Μπρεστ.

Ο κάτω Ναός τιμάται στην εικόνα της Παναγίας του Καζάν, ενώ ο άνω Ναός στην Ανάσταση του
Χριστού.

Λειτουργούν το κυριακάτικο σχολείο, η αδελφότητα της εικόνας της Παναγίας του Καζάν, η
αδελφότητα νέων Ανάσταση του Χριστού. Μεγάλη χορωδία της ενορίας εκπροσωπεί επιτυχώς την
επαρχία Μπρεστ σε διεθνείς εκδηλώσεις εκκλησιαστικών ύμνων. Η ενοριακή βιβλιοθήκη
περιλαμβάνει 5000 τίτλους βιβλίων. Από το 2012 λειτουργεί ενοριακή υπηρεσία κοινωνικού έργου,
η οποία στηρίζει τους ενδεείς και υλοποιεί φιλανθρωπικά προγράμματα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50321/
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